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NOTA:

# Toate subiectele sunt obligatorii.
# Timp efectiv de lucru 2 ore.

# Se acorda 10 puncte din oficiu.

1.Un radiator cu puterea P=1200W functioneaza 5 ore. Energia consumata este:

a. 5 kWh | b 6 kWh | c. 4kwh | d. 10 kWh

2. Daca o raza de lumina trece dintr-un mediu cu indice de refractie mai mic, intr-un mediu cu indice de
refractie mai mare, atunci:

a. unghiul de refractie | b. unghiul de refractie | c. unghiul de incidenta | d. unghiul de refractie este mai
si unghiul de incidenta | este mai mic decat | si unghiul de refractie | mare decat unghiul de
au latui perpendiculare | unghiul de incidenta sunt nule incidenta

3. Convergenta unei lentil cu distanta focala 25cm este

a. 0,045 | b. 45 | c.0,45 | d. 405

4. Marirea liniara transversala data de o lentila subtire este f=4. Imaginea formata este:

a. reala de 4 ori mai | b. reala de 4 ori mai | c. virtuala de 4 ori mai | d. virtuala de 4 ori mai mica
mare mica mare

5. Un obiect se asaza la 60 cm de o lentila convergenta cu distanta focala de 20 cm. Distanta dintre obiect
si imaginea formata este

a. 60 cm | b.30cm c.20 cm | d. 90 cm

kJ
m2-h’

Cantitatea de apa cu caldura specifica c=4185kg%1( care ar putea fi incalzita cu 60K, daca 60% din energia

primita de Pamant in 10 zile pe o suprafata de 100 m? ar fi folosita in acest scop, presupunand ca ceerul
este senin 10 ore pe zi este:

6. Energia termica transmisa Pamantului de catre Soarein fiecare ora pe fiecare m? este 1260

a. 30107 kg | b. 30107 t | c. 30,107 kg | d. 30,107 t
7. Capacitatea calorica a unei substante este data de relatia
a. C=—2% b.c=4 c.c=2 d.c=%
m-At Q At Q
8. La iegirea din apa marii ne este frig pentru ca:
a. apa de mare este | b. nisipul este fierbinte | c. am baut apa rece d. picaturile de apa de pe corp
sarata se evapora si absorb caldura

9. Se amesteca 5 kg de apa cu temperatura de 20°C si 3 kg de apa cu temperatura de 60°C. Se izoleaza
sistemul. Temperatura de echilibru va fi:

a. 30°C | b. 40°C | c.35°C | d. 45°C

10. O masa de 0,5kg de apa cu caldura specifica c=4185kg%1( si caldura latenta specifica de solidificare 335

’;—;, aflata la temperatura de 25°C, este transformata in gheata la 0°C. Caldura cedata mediului exterior este:

a. 21,98 kJ | b. 2,198 kJ | c.2198J | d. 219,8kJ

11. Intr-un vas de sticld cu caldura specifica c=800kg%K si masa 50g se pun 100g apa cu caldura specifica
c:4180kgL_K. Apa se incalzeste de la 20°C la 50°C folosind o spirtiera cu alcool etilic cu puterea calorica

qu?Z—;. Randamentul incalzirii este 60%.Masa de combustibil conumata in procesul incalzirii este:

a. 0,848 kg | b.0,848 g | c. 8,48 kg | d. 8,48 ¢

12. Un conductor cu lungimea 1=9,42 m este confectionat din nichelina cu rezistivitatea 4-:107Q-m. Daca
rezistenta electrica a conductorului este R=30Q, diametrul sectiunii transversale a acestuia este:

a. 0,4mm | b. 4mm [c. 2mm | d. 0,2 mm
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13. Canalul unui traznet este strabatut de un current de 59kA, care dureaza 3-107s. Cunoscand sarcina
electrica elemetara de 1,6-10-16C, numarul de sarcini elementare ce trec printr-o sectiune este:

a. 2,5-10*?

b. 9,37-10%

c. 4,67-10%

d. 11,06-10%4

14. Un generator cu tensiunea electromotoare 12 V in scurtcircuit debiteaza un curent de 12 A. El este

conctat la un boiler cu R=5Q. Cata energie consuma boilerul intr-un minut?

a. 8640J

| b.1200 J

| c. 7200J

| d. 1728J

15. O baterie debiteaza pe o rezistenta de 10Q n curent de 3 A. Daca se inlocuieste rezistenta de 10Q cu
una de 20Q, intensitatea curentului devine 1,6A. Tensiunea electromotoare a sursei este:

a. 34,28V

| b. 30,47V

| c.32,10V

| d. 33,12V
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